



OR104 Foltos kiskutyák

Spotty Sausege Dogs

Építsd te a leghosszabb foltos kutyát ebben a sok nevetést ígérő játékban, ahol a számolásé a főszerep!

Ajánlott életkor: 4-7 év

A doboz tartalma: 40 db kutya kártya (6 fej, 28 test, 6 kutya farkok), 1 pörgető tábla, 1 műanyag nyíl pörgettyű, 7 színes körlapka

Előkészület:

Mindegyik játékos választ egy kutyafejet. A kimaradó fejeket félretesszük. A többi kártyát helyezük az asztalra a mancs nyomokkal felfelé és helyezük a játéktér közepére a pörgető táblát, hogy mindegyik játékos könnyen elérhesse.

A játék menete:

A legfiatalabb játékos kezd. Pörgessük meg a nyilat és válasszunk egyet azok közül a kártyák közül, melyeken a pörgetett szám megegyezik a kártyán található tappancsnyomok számával. A kiválasztott kártyát fordítsuk fel.

Ha a kártya a kutya testét mutatja, helyezük a fej után. Most a következő játékoson a sor.

Ha a kártyán a kutya farka van...:

1. ...de a kutyádnak még nincs test része, akkor a farkat vissza kell keverni a lefordított kártyák közé és jöhet a soron következő játékos.
2. ...és a kutyádnak már legalább egy test kártyája van a fej után, oda kell illesztened a kutya végére, ezzel a te kutyád lezárult. A kutya fejének és farkának nem kell összeilleni!

A következő körben, amikor olyan játékosra kerül a sor, akinek már elkészült a kutyája ugyanúgy pörget és húz a kártyák közül, mint eddig:

1. **amennyiben test kártyát húz, félrerakja,** az végleg kikerül a játékból
2. **ha farkat húz, visszakeveri a kártyák közé.**

A játék akkor ér véget, amikor mindegyik játékos húzott fark kártyát a kutyájához.

A játékot az nyeri, akinek a legtöbb pötty van a kutyáján.

Ha izgalmasabbá szeretnétek tenni a játék végét, akkor használjátok a színes kör lapkákat a játék lezárásához.

Ha mindegyik játékosnak elkészült a kutyája, helyezétek a színes köröket színükkel lefelé az asztalra és minden játékos húzzon egyet! Ezután mindegyik játékos csak a felhúzott körlapjának megfelelő színű pöttyöket számolhatja össze a kutyáján. A legtöbb azonos színű pöttyel rendelkező kutya gazdája nyeri a játékot! Ha valaki a sokszínű kört húzza, az összes pöttyöt megszámlhatja a kutyáján. Így ki nyer?

A játékot importálja és forgalmazza:

Katica Játék Kft.

Tel.: 06-1-462-23-88

E-mail: rendeles@katica.hu

Web: www.katica.hu